



Goldener Ochs Speisekarte

Grazer Strasse 4, Bad Ischl 4820, Austria (+43)613223529 - http://www.goldenerochs.at

Eine vollständige Speisekarte von Goldener Ochs über alle 2 Mahlzeiten und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Dieses Restaurant reicht Gerichte, welche typisch für den ganzen Kontintent Europa sind. Im Goldener Ochs erhältst Du zünftige deutsche Gerichte sowie geschmackvolle Beilagen wie Kartoffeln sowie Salate. Ohne Frage befinden sich auch typische Mahlzeiten aus Österreich auf der Speisekarte. Dazu zählen unter anderem das berühremte Wiener Schnitzel, Kässpatzen oder auch ein saftiger Kaiserschmarrn, auch lieben die Besucher des Lokals die umfassende Vielfalt an unterschiedlichsten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Restaurant zu bieten hat. Reserviere Deinen Tisch einfach online, damit Du vor Ort nicht warten musst, oder ruf für eine Reservierung einfach dort an, die Telefon Nummer ist (+43)613223529. Du wirst vom zuvorkommenden Personal direkt an Deinem Tisch bedient.

Goldener Ochs Speisekarte



Salate

SALAT

Öl aus Kanollan | andere Gemüse | Feta- Käse | Knoblauch | gemahlener Pfeffer | ...

Schnitzel & steaks

PUTENSTEAK

Türkenbrust in einem Stück | Speck | Parmesan | Chilli | Pflanzen und Pflanzen | ...

Goldener Ochs

Grazer Strasse 4, Bad Ischl 4820, Austria

Gemacht mit speisekarte.menu

Öffnungszeiten:
